

	Згідно з вимогами ISO 9001:2008	Відповідно до інструкції з діловодства
	Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області	
	пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел. 0536) 73-00-34, факс (0536) 73-00-54 E-mail: gor@kremten.gov.ua, Web: www.kremten.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287	
ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуг, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради від 22.12.2016		
Оригінал: Відділ екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області		

Голова засідання: Перший заступник міського голови Пелипенко В.М.
Секретар: Данильчук Т.О.

Запрошені: (список додається)

Присутні: секретар міської ради, керівники відділів, установ, лабораторних служб, промислових підприємств м. Кременчука, комунальних підприємств, депутати міської ради, представники науково-проектних і громадських організацій екологічної спрямованості за списком

Порядок денний:

1. Про випадок пожежі в районі ставка-випарника ПАТ «Укртатнафта», що розташований у межах території Новогалещинської селищної об'єднаної територіальної громади, у період з 26.08.2018 по 29.08.2018, аналіз її впливу на довкілля, наслідки та попередження вищезазначеної ситуації.
2. Звітування щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугі та протокольних доручень, наданих на попередньому засіданні робочої групи (протокол № 3 від 05.07.2018).

По першому питанню порядку денного

ДОПОВІДАЮТЬ:

Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови:

- Про загорання сухої рослинності 26.08.2018 на відкритій ділянці в районі с. Бондарі Кременчуцького району з поширенням пожежі на територію ставка-

випарника ПАТ «Укртатнафта» та наявності запаху диму та горіння нафтопродуктів на території міста з вечора 26.08.2018 до ранку 30.08.2018.

- Про залучення для гасіння пожежі пожежно-рятувальних підрозділів Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області міст Кременчука, Горішні Плавні, Лубни, Полтава, а також сил і засобів комунальних служб міста, ПАТ «Укртатнафта», в/ч А1546.

Герашенко С.М. – начальник Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС України у Полтавській області:

- Про ліквідовану пожежу в районі ставка-випарника ПАТ «Укртатнафта» та щоденне здійснення виїздів підрозділів ДСНС для контролювання ситуації;
- Про надання інформації щодо кількості зареєстрованих пожеж на території м. Кременчука у період з 10.08.2018 по 06.09.2018: загальна кількість пожеж - 37, з них 23 пожежі виникли в екосистемах, 2 - внаслідок загоряння лісової підстилки, 18 - сухої рослинності, 3 - сміття на відкритих територіях; у Кременчуцькому районі виникло більше 40 пожеж в екосистемах, їх кількість у порівнянні з попередніми роками збільшилась майже втричі; усі значні пожежі, що виникли на відкритих ділянках внаслідок загоряння сухої рослинності та сміття, мали декілька (5-6) осередків займання, що свідчить про наявність навислого підпапу.

СЛУХАЛИ:

Представників громади:

- Про необхідність розслідування причин виникнення пожеж правоохоронними органами, встановлення винних і відкриття кримінальних проваджень.

Матиша І.О. – заступника начальника Кременчуцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області:

- Про проведення з метою з'ясування обставин виникнення загоряння сухої рослинності в районі ставка-випарника ПАТ «Укртатнафта» перевірок, опитувань мешканців с. Бондарі, в результаті яких версія підпапу обгрунтованого підтвердження не знайшла, проте, виходячи з обставин, зроблено висновок, що ймовірна причина виникнення пожежі необережне занесення джерела запалення

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року
засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугі
Сторінка 1 з 20

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року
засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугі
Сторінка 2 з 20

(недопалок, сірник) ззовні невстановленою особою, яка могла пересуватися стежками до власних осель, дачних садів тощо, версія загоряння внаслідок поховання також не підтверджена;

- Про проведення слідчих дій щодо встановлення причин загоряння сухої рослинності на території колишніх артекладів і можливість надання правової оцінки після надходження до Кременчуцького відділу поліції відповідних висновків.

Депутатів Кременчуцької міської ради:

- Про шляхи вирішення проблеми забруднення повітря в місті викидами промислових підприємств, а також внаслідок спалювання сміття та залишків сухої рослинності.

Гриценка Ю.В. - секретаря міської ради:

- Про відсутність відповіді ПАТ «Укртатнафта» на останній запит виконавчого комітету щодо існуючого статусу та стану екологічної безпеки ставка-випарника, а також недотримання термінів щодо надання інформації на попередній офіційні звернення.

Демьохіна Г.А. – заступника головного інженера з питань екологічної безпеки ПАТ «Укртатнафта»:

- Про надання інформації щодо вжитих заходів і застосованих технічних засобів підприємства з метою ліквідації пожежі в районі ставка-випарника ПАТ «Укртатнафта», а також здійснення моніторингу забруднення атмосферного повітря під час пожежі, зокрема контролю за продуктами горіння CO та NO_x; за результатами досліджень, проведених відомчою лабораторією, перевишень допустимих норм за цими показниками як в робочій зоні, так і на межі санітарно-захисної зони ставка-випарника не зафіксовано;

- Про володіння ПАТ «Укртатнафта» правом на експлуатацію ставка-випарника, про що свідчать державні акти на землю Дмитрівської та Бондарівської сільської ради; ставок-випарник (площа 360 га) використовується як технологічний об'єкт цеху № 15, в якому відбувається процес доочищення стічних вод, які скидаються з мулових карт очисних споруд після установки утворювання стоків, тобто на даній об'єкт потрапляють сольові стоки та муловий осад; ставок-випарник постійно

контролюється працівниками цеху № 15, які два рази на добу обходять об'єкт і всі трубопроводи, які до нього ведуть;

- Про зобов'язання надати до виконавчого комітету інформацію щодо ставка-випарника ПАТ «Укртатнафта» офіційно в повному обсязі у термін до двох днів.

Федона О.М. – начальника відділу екологічної безпеки:

- Про результати проведених досліджень атмосферного повітря на вміст забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря та режимів роботи підприємств Північного промвузла міста на момент надзвичайної події:

На доручення міського голови та міської комісії з ТЕБ і НС, а також за зверненням мешканців міста, які надходили до виконавчого комітету у період з 27.08.2018 на 28.08.2018, були проведені позапланові оперативні виїзди пересувної мушкетерської екологічної лабораторії (ПМЕЛ) КП «Науковий центр еколого-соціальних досліджень» та лабораторії Кременчуцького МВПЛД ДУ «Полтавський обласний лабораторний центр МОЗ України» для проведення досліджень на вміст забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря. Результати досліджень показали, що перевищення, зафіксовані на межі санітарно-захисної зони ставка-випарника ПАТ «Укртатнафта», підприємств Північного промвузла та центральних районів міста, пов'язані з даною пожежею.

Крім того, підприємствам Північного промвузла направлені запити щодо режимів роботи у період з 24.08.2018 по 29.08.2018. Отримано відповіді.

Підприємства повідомили, що у зазначений період працювали у штатному режимі, змін або відхилень у роботі, аварійних ситуацій, випадків виходу з ладу технологічного обладнання, припинення та запуску технологічних процесів, що могли призвести до викидів в атмосферне повітря, не відбувалося.

Філія Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» надала інформацію щодо кількості та видів використаного палива у період з 27.08.2018 по 31.08.2018 із зазначенням співвідношення мазуту та природного газу по часово. Як видно з наданої офіційним листом таблиці у ніч з 27.08.2018 на 28.08.2018, коли надходили скарги мешканців міста на неприємний запах та чорний дим з труби Кременчуцької ТЕЦ, підприємство у роботі використовувало виключно природний газ.

Інформація щодо пожежі в районі ставка-випарника ПАТ «Укртатнафта» була направлена до Державної екологічної інспекції у Полтавській області та створеної

Державної екологічної інспекції Центрального округу для вжиття заходів у межах покладених повноважень.

Для участі у засіданні були запрошені представники Державної екологічної інспекції у Полтавській області та створеної Державної екологічної інспекції Центрального округу.

ВИСТУПИЛИ:

Представники Державної екологічної інспекції Центрального округу:

Мерефа В.М. – начальник управління екологічного нагляду (контролю) на території Полтавської області:

- Про надання інформації щодо процедури розрахунку збитків, завданих державі внаслідок пожежі на ставку-випарнику ПАТ «Укртатнафта», в межах наданих повноважень у частині здійснення державного контролю дотримання вимог природоохоронного законодавства даним підприємством: для нарахування збитків необхідно порівняти показники граничних допустимих викидів забруднювачів речовин, встановлені у дозові на викиди підприємства, з визначеними показниками під час проведених досліджень; якщо перевищення підтвердяться, тоді за затвердженою методикою нараховуються збитки, але для цього потрібно провести позапланову перевірку дотримання вимог природоохоронного законодавства даним підприємством;

- Про процедуру проведення заходів зі здійснення державного нагляду (контролю): планові заходи проводяться відповідно до річних планів, позапланові заходи виключно за погодженням Державної регуляторної служби та за зверненням фізичної особи (фізичних осіб);

- Про надходження до ДЕІ Центрального округу звернень фізичних осіб про порушення їх законних прав такими суб'єктами господарювання як ПАТ «Укртатнафта», філія Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго», ПАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин», ПАТ «Кременчуцький сталеливарний завод»: копії відповідних звернень та обґрунтування необхідності проведення перевірки близько десяти днів тому направлено Державній регуляторній службі для розгляду та надання погодження або вмотивованої відмови у наданні погодження, очікується відповідь;

Зявський В.Г. – головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції:

- Про обов'язковість отримання погодження Державної регуляторної служби для проведення позапланової перевірки відповідно до чинного законодавства: звичайній регуляторній службі розглядає такі звернення протягом двох тижнів та надає Держекоінспекції позитивні погодження.

Федюк О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:

- Про зазначені у дозові на викиди забруднювачів речовин в атмосферне повітря Умови, встановлені до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру: відповідно до цих Умов суб'єкт господарювання повинен у разі настання будь-якої аварії, що може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати екстрених заходів реагування, направити повідомлення до територіального підрозділу Державної екологічної інспекції. Чи надходили до Державної екологічної інспекції Центрального округу повідомлення від ПАТ «Укртатнафта» про пожежу на ставку-випарнику?

Мерефа В.М. – начальник управління екологічного нагляду (контролю) на території Полтавської області:

- Ні, повідомлення від ПАТ «Укртатнафта» про пожежу на ставку-випарнику не надходило.

Демьохін Г.А. – заступник головного інженера з питань екологічної безпеки ПАТ «Укртатнафта»:

- На підприємстві не сталася аварії, а сталася надзвичайна ситуація, про яку було повідомлено службу МНС, а дослідження відомчої лабораторії не підтвердили перевищення допустимих концентрацій забруднювачів речовин у повітрі.

Федюк О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:

- На ставку-випарнику ПАТ «Укртатнафта» сталася ситуація, що могла створити загрозу забруднення повітря та потребувати екстрених заходів реагування, про яку необхідно було повідомити Держекоінспекцію. Муніципальна лабораторія (ПМЕЛ)

зафіксувала перевищення ГДК м.р. за діоксидом азоту, пилом та перевищення ОБРВ за метаном, які лабораторією підприємства не визначалися, а санітарно-гігієнічна лабораторія Державної установи МОЗ України зафіксувала перевищення ГДК м.р. за показником вуглецьо оксид (СО), який лабораторією підприємства контролювався. Обидві лабораторії акредитовані відповідно до чинного законодавства.

Представників громади та депутатів міської ради:

- Про необхідність відшкодування підприємством ПАТ «Укртатнафта» коштів, витрачених з міського бюджету та бюджету ДСНС на ліквідацію пожежі на ставку-випарнику, який належить даному підприємству і заходи щодо належного та безпечного рівня експлуатації якого (в т.ч. щодо ліквідації пожежі, її наслідків та попередження) мають фінансуватися за рахунок власних коштів ПАТ «Укртатнафта».

ВИРІШИЛИ:

1. Державній екологічній інспекції Центрального округу розрахувати збитки, завдані державі внаслідок пожежі на ставку-випарнику ПАТ «Укртатнафта», в межах наданих повноважень під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства даним підприємством.
2. ПАТ «Укртатнафта» враховувати встановлення погодних умов (підвищена температура повітря, відсутність опадів тощо), що сприяють настанню режиму підвищеної пожежної небезпеки, та посилити контроль за виконанням вимог пожежної безпеки та безпеки праці на підприємстві, вживати заходи з попередження загоряння сухої рослинності та виникнення пожеж (в т.ч. внаслідок навислого підпаалу) в районах розташування об'єктів підприємства, у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру направити повідомлення до територіального підрозділу Державної екологічної інспекції України, перевірити та переглянути свою готовність до надзвичайних ситуацій та встановлені на підприємстві схеми реагування з урахуванням пожежі, що виникла на ставку-випарнику ПАТ «Укртатнафта», та надати звіт до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради щодо виконання наданих доручень та вжитих заходів.
3. ПАТ «Укртатнафта» оперативно реагувати та вчасно надавати інформацію на запити виконавчого комітету Кременчуцької міської ради з метою належного використання її в роботі.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо залу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці

Сторінка 7 з 20

По другому питанню порядку денного

ДОПОВІДАЮТЬ:

Пелішенко В.М. – перший заступник міського голови:

- Про необхідність проведення даного засідання робочої групи на виконання рішення Кременчуцької міської ради від 22.12.2016 «Про затвердження Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря в Кременчуці» (далі - Програма) для з'ясування стосовно виконання протокольних доручень, наданих на попередньому засіданні робочої групи, а саме:
 - Відділу екологічної безпеки надати матеріали для підготовки звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С. з вимогою надати інформацію щодо черговості та термінів розгляду матеріалів кримінального провадження за фактом забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці;
 - Кременчуцькому відділу поліції ГУНП в Полтавській області звернутися до Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С. з вимогою позачергового проведення призначеної судово-екологічної експертизи та термінового надання висновків у зв'язку з набуттям суспільного резонансу питання забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці;
 - Підприємствам Північного промвузла, а саме: промислово-пропарювальній стивії ВП «Вагонне депо Кременчук» регіональної філії «Навілення залізниця», філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго», ПАТ «Укртатнафта», на виконання рішення Кременчуцької міської ради від 22 грудня 2016 року «Про затвердження Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці» організувати та провести на своїй території дослідження, рекомендовані Висновком державної екологічної експертизи, за власний рахунок;
 - ПАТ «Укртатнафта» надати на вимогу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради копію договору з ТОВ «НП «Експертний центр», в якій вказано

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо залу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці

Сторінка 8 з 20

перелік послуг, що надаються, запланованих досліджень та календарний план виконання робіт;

- ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вугілля» надати на вимогу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради копії підтверджуючих документів щодо проведення робіт із впровадження заходу з допалу викидів дільничі підготовки сировини на підприємстві з зазначенням термінів його реалізації;
- Лабораторії спостереження за забрудненням атмосферного повітря м. Кременчука Полтавського обласного центру з гідрометеорології визначити підприємства з затвердженого переліку за небезпечними напрямками вітру та попереджати їх про очікувані короточасні метеорологічні умови високого забруднення атмосферного повітря по м. Кременчуку з метою вжиття ними заходів відповідно до першого режиму роботи;
- Державній екологічній інспекції у Полтавській області та ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області посилити контроль за дотриманням підприємствами Північного промвузла м. Кременчука природоохоронного та санітарного законодавства, брати участь у заходах щодо вирішення питання забруднення повітря у місті, оперативно реагувати на звернення мешканців, що надходять до даних організацій, сприяти виявленню підприємств, діяльність яких спричиняє наднормативне забруднення атмосферного повітря в місті.

Федон О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:

- Про направлені від виконавчого комітету Кременчуцької міської ради листи до суб'єктів господарювання та державних органів щодо надання інформації та виконання протокольних доручень та отримані відповіді;
- Про надання відділом екологічної безпеки матеріалів для підготовки звернення депутата Кременчуцької міської ради Рожанка О.А. до Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С. з вимогою надати інформацію щодо черговості та термінів розгляду матеріалів кримінального провадження за фактом забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці: матеріали надано, звернення направлено, отримана відповідь про проведення відповідної експертизи у вересні 2018 року.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо виконання Програми заходів (ПЗ) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 9 з 20

СЛУХАЛИ:

Представників Державної екологічної інспекції Центрального округу:

Мерефу В.М. – начальника управління екологічного нагляду (контролю) на території Полтавської області:

- Про здійснення державного нагляду (контролю) відповідно до покладених завдань на Державну природоохоронну службу України (Держекобезпеку); органи державного нагляду (контролю) здійснюють планові заходи з державного нагляду (контролю) за умови письмового повідомлення суб'єкта господарювання про проведення планового заходу не пізніше як за десять днів до здійснення цього заходу, позапланові заходи - за умови надання погодження Державної регуляторної служби та після оприлюднення його на своєму офіційному веб-сайті; державний інспектор з ОНПС може потрапити на територію підприємства для проведення перевірки лише в такий спосіб, надавши до суб'єкта господарювання вищезазначені документи.

Пелипенка В.М. – першого заступника міського голови:

- Про відсутність відповідей та належного реагування від Держекоінспекції у Полтавській області щодо листів виконавчого комітету про численні скарги мешканців міста на забруднення атмосферного повітря, проведені дослідження з додаванням витягів з електронного реєстру звернень громадян та протоколів дослідження повітря різними суб'єктами моніторингу міста з перевищеннями допустимих норм.

Гриценка Ю.В. – секретаря міської ради:

- Про відсутність відповідей на листи виконавчого комітету щодо здійснення контролю та врахування висновку державної екологічної експертизи, надання роз'яснення стосовно зобов'язань підприємств, посилення контролю та надання результатів перевірки, які було направлено до Державної екологічної інспекції у Полтавській області на доручення відповідної робочої групи 02.07.2018, 10.07.2018, 19.07.2018.

Представників Державної екологічної інспекції Центрального округу:

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо виконання Програми заходів (ПЗ) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 10 з 20

Мерефу В.М. – начальника управління екологічного нагляду (контролю) на території Полтавської області:

- Про здійснення Держекоінспекцією відповідно до чинного законодавства покладених функцій контролю лише за зверненнями фізичних осіб про порушення їх законних прав суб'єктами господарювання;
- Про ліквідацію Державної екологічної інспекції у Полтавській області та створення Державної екологічної інспекції Центрального округу: створення нової структури відбулося 23.07.2018, тому можливо листи до нашої організації не надійшли, у разі надходження листів від виконавчого комітету обов'язково будуть надані відповіді за результатами належного розгляду.

Пелипенка В.М. – першого заступника міського голови:

- Про надання доручення продублювати відповідні листи від виконавчого комітету та направити в адресу Державної екологічної інспекції Центрального округу.

Науковців та представників науково-проектних організацій:

Бахарєва В.С. – кандидата технічних наук, доцента, декана факультету природничих наук КрНУ ім. М. Остроградського:

- Про виконання робіт з розробки проекту організації місцевої екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи постійного контролю і спостереження за забрудненням атмосферного повітря в місті Кременчуці з урахуванням фактичного стану техногенного впливу підприємств міста на формування потенційних зон забруднення (п. 3 Додатку 1 до Програми): на сьогодні проаналізовано викиди з усіх підприємств Північного промвузла, за основу взято зональний принцип впливу на стан довкілля, визначено точки дотику фаєлу викидів, точки максимальної концентрації забруднюючих речовин, які знаходяться у життєвій зоні сел. Молодіжного; визначені точки є розрахунковими, вони будуть підтвержені. На першому етапі з розробки проекту в результаті буде визначено маркерні речовини по кожному з трьох підприємств Північного промвузлу, які можливо буде визначати методом експресного аналізу та на базі обладнання ПМЕЛ, точки максимальної концентрації цих речовин, від яких дані речовини джерел викидів, від яких груп джерел, в яких виробничих процесах утворюються, які

речовини потрібно контролювати. Другим етапом є розробка безпосередньо проекту інформаційно-аналітичної системи. Ми визначили точку, в якій потрібно проводити вимірювання інтегровано від усіх трьох об'єктів, далі необхідно показати, що за деякі речовини є сумісна відповідальність усіх об'єктів, а по деяким речовинам максимальний внесок буде від певних груп виробництва, на певному промисловому підприємстві. Тобто це буде речовина, група джерел, виробництво. Термін закінчення договору з розробки проекту 31.12.2018. В результаті, якщо лабораторія оперативно вийде на дослідження, зафіксує перевищення саме цієї маркерної речовини, то стане відомо яке саме це підприємство. Визначення перевищення є складним процесом через рух повітря, особливо у приземному прошарку.

Гриценка Ю.В. – секретаря міської ради:

- Про виконання наступного заходу відповідної Програми з оснащення приладами контролю необхідних постів постійного контролю та стаціонарних джерел викидів підприємств: які перспективи?

Бахарєва В.С. – кандидата технічних наук, доцента, декана факультету природничих наук КрНУ ім. М. Остроградського:

- Щоб змусити підприємства встановити прилади контролю на джерелах викидів, необхідно встановити пост постійного контролю у визначеному місці, на якому будуть фіксуватися системні перевищення гранично допустимих концентрацій у період несприятливих метеоумов, довести, що вони обумовлені перевищеннями масової концентрації забруднюючих речовин у викидах підприємств, регламентованої дозволом на викиди, та надати ці докази для врахування у висновку судово-екологічної експертизи.

Плескуна О.В. – депутата Кременчуцької міської ради:

- Про необхідність впровадження системи контролю на підприємствах, передбачення коштів на даний захід у міському бюджеті та залучення коштів підприємств;
- Про необхідність надання філією Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» інформації щодо якості та періодичності використання мазути.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо залучення Програми заходів (дів) з метою вдосконалення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 11 з 20

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо залучення Програми заходів (дів) з метою вдосконалення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 12 з 20

Матвій І.О. – заступник начальника Кременчуцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області:

- Про хід досудового розслідування кримінального провадження за фактом забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці та проведення призначеної судово-екологічної експертизи: 04.09.2018 Кременчуцький відділ поліції повторно звернувся до Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С. з проханням прискорити проведення експертизи, в усній формі від виконавців була отримана інформація про виконання даної експертизи у вересні цього року.

Представників громади та депутатів міської ради:

- Про вплив викидів КП «КПС ШРБУ» на атмосферне повітря та самопочуття мешканців міста.

ВИСТУПІЛІ:

Представники промислових підприємств м. Кременчука:

Кірсев В.В. – директор КП «КПС ШРБУ»:

- Про роботу очисного обладнання на підприємстві: з 2007 року диму з промайданчику КП «КПС ШРБУ» не було ніколи, як і жодної аварійної ситуації. А за останні роки, коли була проведена модернізація однієї установки та реконструкція у минулому році асфальто-бетонної дільниці, система очистки, встановлена на новому обладнанні, затримує 95 % усіх викидів. Дим, який спостерігають мешканці міста, надходить з інших розташованих поряд підприємств.

Представники підприємств Північного промвузла м. Кременчука:

- Про виконання наданих протокольних доручень за результатами попереднього засідання відповідної робочої групи (05.07.2018);
- Про проведення необхідних досліджень на виконання Висновку державної екологічної експертизи на території підприємства та додаткових природоохоронних заходів на підприємствах.

Олексійко В.О. – заступник директора з екології та охорони праці
ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»:

- Про режими роботи підприємства 01.09.2018, коли від мешканців міста надходили скарги щодо здійснення ПрАТ «КЗТВ» викидів забруднюючих речовин, що супроводжувались неприємним запахом і надходженням чорного диму з джерел викидів підприємства, який було зафіксовано на фото та відео: відповідно до наказу по підприємству щодо виконання заміни фільтрувальних рукавів на фільтрі доуловлення 01.09.2018 здійснювалось включення в роботу цього фільтру, що спричинило короткострокову (до двох хвилин) появу чорного диму з димової труби через знаходження у фільтрі залишків технічного вуглецю після ремонту. Процес розігріву реактору триває три дні та на момент отримання від ЛСЗА м. Кременчука консультації про очікувані короточасні МУВЗ по м. Кременчуку на 01-02 вересня зупинити даний процес не було технічної можливості. Охолодження реактору та повторний його розігрів призвели би до фінансових втрат підприємства.

Пеліпенко В.М. – перший заступник міського голови:

- Забезпечення екологічної безпеки підприємства завжди призводить до фінансових втрат, але порівняно з людським здоров'ям вони мізерні.

Олексійко В.О. – заступник директора з екології та охорони праці
ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»:

- Про дослідження фахівців ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Марієвца НАМН України»: сьогодні вони виконували другий етап досліджень у санітарно-захисній зоні ПрАТ «КЗТВ» при максимальній потужності роботи підприємства на вміст канцерогенних речовин і важких металів. Далі будуть завершуватися додаткові заходи, які заплановані на підприємстві. По-перше, екомаладка котлів, яка за договором буде проводитися протягом жовтня – грудня 2018 року. По-друге, проведення замірів після монтажу установки допалу викидів дільниці підготовки сировини, який буде завершено 10.09.2018, після чого здійснюватиметься наладка.

Гриценко Ю.В. – секретар міської ради:

- Яка ефективність очистки даної установки?

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці

Сторінка 13 з 20

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 05 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці

Сторінка 14 з 20

- Чи буде надана можливість відвідати підприємство представникам відповідної робочої групи та громадськості в найближчий час для ознайомлення з роботою змонтованої установки з термокаталітичного допалу шкідливих викидів дільниці підготовки сировини ПрАТ «КЗТВ»?

Олексієнко В.О. – заступник директора з екології та охорони праці
ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»:

- Шкідливих викидів дільниці підготовки сировини після термокаталітичного допалу не буде взагалі;
- На підприємстві готові організувати відвідування для ознайомлення з роботою установки за умови офіційного звернення виконавчого комітету.

Демьохін Г.А. – заступник головного інженера з питань екологічної безпеки
ПАТ «Укртатнафта»:

- Про виконання заходів щодо скорочення викидів забруднювачів, зазначених у діючому дозволі на викиди підприємства: у I кварталі завершено останній захід щодо реконструкції печей установки, яка працює тепер в аварійному режимі. Крім того, з IV кварталу 2017 року підприємство не здійснює викиди в атмосферне повітря фенолу, які за обсягом склали 4 т на квартал;
- Про договір між ПАТ «Укртатнафта» та ТОВ «ІНП «Експертний центр» на проведення екологічного аудиту: договір діє до кінця 2018 року, проміжних результатів немає, по завершенню роботи буде надана інформація.

Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови:

- Чому відповіді на запити виконавчого комітету не надаються вчасно, а також інформація, з якою пропонується ознайомитися на офіційному сайті, не розміщена?

Демьохін Г.А. – заступник головного інженера з питань екологічної безпеки
ПАТ «Укртатнафта»:

- Відповіді виконавцями готуються вчасно, погодження відповідними керівниками триває довго. Інформація на офіційному сайті вже оновлена.

Вертепний О.В. – головний інженер філії Кременчуцька ТЕЦ
ПАТ «Полтаваобленерго»:

- Про природоохоронні заходи заплановані на підприємстві: заходи, включені до Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці, виконані в повному обсязі. Крім того, на підставі розробленого ТЕО на даний час опрацьовується проект з впровадження системи рециркуляції димових газів на одному з аналітичних котлів, що буде в подальшому сприяти зменшенню викидів NO_x в атмосферу;

- Про запит виконавчого комітету щодо режимів роботи підприємства у період масових скарг на неприємний запах (24.08.2018 – 30.08.2018): інформація надана вчасно. Кременчуцька ТЕЦ дійсно використовує мазут в якості палива. Для цього є певні причини, одна з яких складності у фінансуванні, тобто необхідність у закупівлі газу за передплатою. Тому у середньому за місяць станція у своїй роботі використовує 30-40% мазуту, інша частина – природний газ. Період, коли було зареєстровано найбільша кількість звернень громадян, співпав з проведенням гідралічних випробувань теплових мереж. Тому у зв'язку з цим виникла технічна необхідність розвантажити котли до технічного мінімуму, що можливо лише при роботі станції на природному газі. Через це філія Кременчуцька ТЕЦ з дев'ятої години ранку 27.08.2018 до кінця дня 28.08.2018 працювала виключно на газі;

- Про реагування підприємства на надходження попереджень щодо настання несприятливих метеоумов: філія Кременчуцька ТЕЦ вживає заходів щодо регулювання викидів забруднювачів речовин відповідно до першого режиму роботи, в т.ч. збільшує частку використання природного газу у цей період, тим самим мінімізуючи вплив на довкілля.

Плескун О.В. – депутат Кременчуцької міської ради:

- Про використання змішаного палива на Кременчуцькій ТЕЦ, при якому в середньому за місяць витрачається мазуту в кількості 30-40%: Відсоткове співвідношення та періодичність використання фіксується у будь-яких журналах обліку? Ким встановлюються ці показники? Ким контролюється якість мазуту? Ви можете надати копії підтверджуючих документів?

Вертепний О.В. – головний інженер філії Кременчуцька ТЕЦ
ПАТ «Полтаваобленерго»:

- Журнали обліку використання мазуту на підприємстві ведуться. Відсоткове значення використання мазуту визначається в залежності від наявності фінансування для закупівлі природного газу за передоплатою. Паспорт якості на мазут Кременчуцької ТЕЦ надає виробник, тобто ПАТ «Укртатнафта», та при процесі закидання мазуту на нашому підприємстві також визначаються деякі параметри для перевірки якості. Рідке паливо (мазут) на філію Кременчуцька ТЕЦ по трубопроводам постачає лише ПАТ «Укртатнафта». Копії документів ми можемо надати на письмовий запит.

Плескун О.В. – депутат Кременчуцької міської ради:

- З пропозицією надати протокольне доручення щодо підготовки запиту від виконавчого комітету до філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» та запросити вищезазначені підтверджуючі документи за літній період.

Воскобойников Д.Г. – головний інженер СП «Служби вагонного господарства»
регіональної філії «Південна залізниця»:

- Про виконання протокольних доручень, наданих регіональній філії «Південна залізниця»; з метою організації та проведення на території промислово-пропаровальної станції ВП «Вагонне депо Кременчук» досліджень, рекомендованих Висновком державної екологічної експертизи, за власний рахунок, регіональна філія «Південна залізниця» звернулася до ПАТ «Укрзалізниця», ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Марієвца НАМН України», взяла рахунок від 31.07.2018 на суму 14 874 грн; після оформлення офіційних погоджень плануємо перейти до проведення необхідних робіт;

- Про технологічну схему процесу пропарювання цистерн, який є майже герметичним та в якому існуючі викиди забруднювачих речовин не можуть перемішуватися за межі території підприємства.

Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови:

Розроблені у Програмі заходи в разі виконання сприятимуть недопущенню перевищення нормативів екологічної безпеки, зменшенню забруднення атмосферного повітря та дозволить створити безпечне середовище для життя та здоров'я мешканців міста. Тому основним завданням залишається їх повна реалізація.

На сьогоднішній день більшість заходів виконана. Триває реалізація двох заходів, які за запланованим графіком мають бути виконані у період 2018-2020 роки.

Після затвердження проекту організації місцевої екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи постійного контролю і спостереження за забрудненням атмосферного повітря в місті Кременчуці, який розробляється науково-проектними організаціями, постане необхідність у реалізації наступного та основного заходу: «Забезпечити оснащення приладами контролю або засобами вимірювальної техніки необхідних постів постійного контролю і спостереження за забрудненням атмосферного повітря в місті Кременчуці (постів моніторингу) та стаціонарних джерел викидів забруднювачих речовин в атмосферу підприємств з подальшим функціонуванням місцевої екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи».

Фінансування даного заходу заплановано з декількох джерел: міський фонд охорони навколишнього природного середовища, обласний фонд охорони навколишнього природного середовища та власні кошти підприємств Північного промвузла.

У результаті ми будемо мати можливість отримати найкращу сучасну систему моніторингу в нашому місті.

ВИРІШЛИ:

1. Відділу екологічної безпеки підготувати запит на фінансування відповідного заходу з забезпечення оснащення приладами контролю або засобами вимірювальної техніки необхідних постів моніторингу в місті Кременчуці та стаціонарних джерел викидів забруднювачих речовин в атмосферу підприємств з обласного фонду ОНПС.

2. Відділу екологічної безпеки після розробки проекту організації місцевої екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи постійного контролю і спостереження за забрудненням атмосферного повітря в місті Кременчуці підготувати та направити до підприємств Північного промвузла листи

щодо надання згоди на їхню участь у впровадженні даної системи моніторингу та оснащення приладами контролю стаціонарних джерел викидів підприємств.

3. Підприємствам Північного промвузла завершити необхідні дослідження на виконання Висновку державної екологічної експертизи для використання результатів при розробці вищезазначеного проекту місцевої системи моніторингу та запланувати на підприємстві кошти на 2019 рік на реалізацію основного заходу відповідної Програми та оснащення приладами контролю стаціонарних джерел викидів підприємств.

4. ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» організувати відвідування підприємства представниками даної робочої групи та громадськості для ознайомлення з роботою змонтованої установки з термокаталітичного допалу шкідливих викидів дільниці підготовки сировини ПрАТ «КЗТВ» після проведення налагоджувальних робіт в годвині максимальної потужності виробничих процесів; відділу екологічної безпеки підготувати відповідний запит.

5. Філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» надати копії підтверджуючих документів, в яких зазначено витрати та види палива, що використовувались у літній період 2018 року, їх відсоткове співвідношення та періодичність використання, а також копії паспортів якості; відділу екологічної безпеки підготувати відповідний запит.

6. ПАТ «Укртатнафта» відпрацювати процедуру надання інформації на запити виконавчого комітету Кременчуцької міської ради та надавати відповіді у зазначені терміни, вчасно оновлювати інформацію на офіційному сайті підприємства; по завершенню робіт за договором з ТОВ «НП «Експертний центр» на проведення екологічного аудиту ПАТ «Укртатнафта» надати копію офіційного висновку – Звіту про екологічний аудит, що складеться для замовника.

7. Промивно-пропаровальній станції ВП «Вагонне депо Кременчуку» регіональної філії «Південна залізниця» надати копію договору з ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Марзєєва НАМН України» або іншою спеціалізованою установою на проведення додаткових досліджень на території підприємства та по завершенню робіт за договором надати копію офіційного висновку.

8. Державній екологічній інспекції Центрального округу надати офіційні відповіді на запити виконавчого комітету щодо виконання протокольних доручень попередніх

засідань даної робочої групи; відділу екологічної безпеки продублювати відповідні листи та направити в адресу Державної екологічної інспекції Центрального округу.

9. Членам робочої групи зібратися на чергове засідання наприкінці 2018 року, про дату, час і місце проведення якого буде повідомлено додатково.

Голова робочої групи

Перший заступник
міського голови

В.М. Пелипенко

Протокол від: секретар робочої групи

Головний спеціаліст відділу екологічної безпеки
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Т.О. Данильчук

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (під) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 19 з 20

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4 від 06 вересня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (під) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 20 з 20